

# La Consejería de Educación en letargo invernal

No sabemos si por los rigores del invierno, este año especialmente frío por estas tierras, o por simple inoperancia, pero lo cierto es que la Consejería no convoca a la Mesa Sectorial desde el mes de noviembre, no existiendo en estos momentos ningún cauce negociador entre la Administración Educativa y las organizaciones sindicales. Por activa y por pasiva, hemos pedido la convocatoria urgente de los ámbitos de negociación -Mesa Sectorial y Mesas Técnicas- sin recibir respuesta alguna. Los temas a tratar son numerosos: Acuerdo de Itinerancias, pospuesto una y otra vez, normativa sobre la reducción de jornada, Fondo de Acción Social, aplicación del 0.6% para recuperar el poder adquisitivo perdido en el 99 y aprobado en la Mesa General, Oferta de Empleo Público, Interinos...

En fin, a lo mejor despiertan antes del 12 de marzo.